

恒大淘宝场外风头也劲

除了中超五连冠,亚冠三年两冠以及世俱杯获得与豪门巴萨过招的机会,广州恒大淘宝足球俱乐部在赛场外也不断制造着话题。8月联合魅族发布为球迷高度个性化定制的智能手机;虽然在招股书中俱乐部净利润为负,但在11月初恒大仍挂牌新三板;亚冠决赛赛后淘宝手机客户端首页的十个图标按钮写上了“恒大淘宝牛,爱你么么哒”的字样。

中国女排爱国榜样

7月,中国女排参加世界女排大奖赛中国香港站的比赛,在首轮与泰国队比赛开始前的热身训练时,现场不知何故突然奏响中华人民共和国国歌。正在热身的中国女排队员以及主帅郎平、助理教练等全体成员听到之后,马上停下活动,站在原地对国旗行注目礼。此后,看台上的中国香港观众也自发地站了起来,隔网而立的泰国女排也停止了训练,站在原地。

中国女排全体成员、现场观众以及泰国女排的反应,赢得了大量赞赏。中国女排的行为本身就是一部最好的爱国主义教科书。



这段不算清晰的视频引得无数网友点赞

摄像“追尾”博尔特

北京田径世锦赛男子200米决赛后,正在庆祝的“闪电”博尔特突然被踩着两轮电动车、跟随摄像的工作人员“追尾”撞倒。不过,博尔特并未受伤,还幽默地回应可能是他的老对手加特林雇来的人,这个插曲也成为世锦赛让人津津乐道的一幕。



摄像师送给博尔特小礼物,“闪电”欣然接受,这一场景成为本届北京世锦赛上的温馨画面

跑步也“摇号”

买房摇号、买车摇号,如今连跑步也要摇号了。重庆、厦门、杭州……国内越来越多的马拉松赛事在2015年开始“摇号”,但爱好者们仍然趋之若鹜。

从2011年的33场到2015年的130场左右,以马拉松为代表的路跑产业在中国迎来井喷式的发展。但赛事数量的大幅增长依然比不过人们路跑热情的迅猛提升,建立在健身需求、社交需求或时尚需求之上的路跑热,标志着体育锻炼真正开始成为全民共识和全民需求。

2015年国内十大球队夺金

球队夺金

刘国梁丢“金”

中国乒乓球队在苏州世乒赛上几乎包揽金牌,可有消息称国乒总教练刘国梁在比赛期间丢失与爱妻的定情项链,价值60万元左右。后来,刘国梁幽默地辟谣称“定情物不会丢,也没有过60万的项链,大家都散了吧”。这样的传言总是不会断的。当事人不避讳,及时澄清,最后大家一笑置之,也不失为一件趣事。

中国男足悲喜交加

1月18日的澳大利亚亚洲杯赛场,中国男足破天荒地取得小组三连胜,创造亚洲杯最佳开

局。这让压抑了太久的中国球迷大喜过望。

不过,正当球迷开始兴致勃勃展望俄罗斯世界杯时,国足却在预选赛中接连打出让人郁闷的比赛,出线希望十分渺茫。

此石智勇

非彼石智勇

休斯敦举重世锦赛男子69公斤级的争夺中,石智勇夺得挺举和总成绩两项冠军。不过,这个石智勇可不是当年力夺雅典奥运会冠军的石智勇,“新”石智勇还是第一次参加世锦赛。这是举重世锦赛历史上,第一次出现同一级别里两个姓名完全相同的总成绩冠军选手。

艾弗森中国行成“悬疑片”

上场还是不上场?比赛取消还是恢复?球迷高呼“骗子”,主办方代表下跪道歉……NBA巨星艾弗森的中国行,因为合同中的种种问题,最终成为一场闹剧,同时也充满悬疑。



万达集团董事长王健林与盈方CEO菲利普·布拉特握手致意

买!买!买!

随着政策利好的不断释放,2015年中国体育产业资本风起云涌。万达在年初就入股西甲马德里竞技俱乐部,紧接着10.5亿欧元并购盈方体育传媒集团,随后6.5亿美元并购美国世界铁人公司。

其他资本也不甘落后,比如腾讯5亿美元成为未来5年NBA中国数字媒体独家合作伙伴;乐视体育获得2017-2020年亚足联旗下所有赛事在中国的全媒体版权……总之不得不让人感叹,中国体育终于有“土豪”了。买!买!买!



林丹成“男模”

3月末,林丹与某意大利时装品牌合作的限量版写真集开始出售,该写真集相当大胆,林丹仅以内裤出境,大秀完美身材,而且写真集售价不菲,每本500元。这让不少林丹的球迷“喷血”。

(据新华网)